



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 39. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. SZEPTEMBER 26., PÉNTEK

Köszöntő az Idősek Világnapján



Az Idősek Világnapján azokat köszöntjük, akik hosszú élet munkáját és rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött. Élettel teli bölcsességeiket, szeretetüket, gondoskodásukat mindannyian érezzük, hiszen ők neveltek és tanítottak minket, fiatalokat.

Sütő Andrástól származik a következő gondolat: „Önmagát becsüli meg minden nemzedék azért, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött...” A mi világunk Önökkel, szüleink, nagyszüleink életével kezdődött. Az Önök munkájának eredménye a jelen, amelyben a mi generációnk él és azt adjuk tovább, amire Önök tanítottak. A jövő nemzedéke is tanul ebből, hiszen az új generációk gondolkodásába beépülnek az előzőektől átvett minták, tapasztalatok, így a nemzet szellemi megmaradásának egyik fontos része az általuk létrehozott érték és annak továbbörökítése.

Meg kell őriznünk hagyományainkat és meg kell becsülni az idősek által képviselt erkölcsöket, a józan ész, a tiszta szellem, a tenni akarás és a kitartás fontosságát, melyek példamutatóak lehetnek számunkra. Az unokák, dédunokák továbbvihetik mindazt, ami szép, ami igazán értékes. Egy örömmel és küzdelmekkel teli élet után ők már tudják mi a jó, mit kell tovább adni és mi a rossz, amit el kell kerülni az utánuk jövő generációknak.

A mi feladatunk, hogy időseink számára olyan életkörülményeket biztosítsunk, mely lehetővé teszi számukra az öregkorhoz méltó derűs életet. Ez a világnap akkor lehet igazi tisztelgés, ha azok, akiket ünneplünk mindig érzik a támaszt, a segítséget, a törődést. Azt, hogy mindig mellettük vagyunk, nem hagyjuk őket magukra, számíthatnak ránk életük legnehezebb időszaikában is. Köszönettel tartozunk a hosszú évek alatt végzett becsületes munkáért és jó egészséget, tartalmas, boldog életet kívánunk minden idős embertársunknak!

Domokos László
a Békés Megyei Közgyűlés elnöke

Tájékoztató

Áramszünet karbantartás miatt

Tisztelt Sarkadi lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a DÉMÁSZ Zrt. Békéscsabai Üzemelnökségéhez tartozó Sarkadi 20 kV-os közepesfeszültségű hálózaton karbantartási munkákat végez. A karbantartás idejére Sarkad területén részleges ÁRAMSZÜNET lesz. Az érintett területek az alábbi időpontokban a következők:

2008.10.08. : 07,30-14,30
2008.10.10. : 07,30-14,30
2008.10.13. : 07,30-14,30

- Attila u., Bakrét u., Mátyás u., Munkás u., Széles u., Csillag u., Hold u., Malom u., Sarkadkeresztúri út, Tokai u., Bojti u., Dobó u., Magyar u., Szent István tér, Veress F. u., Béke sétány, Kossuth u., Szalontai út, Tózug u., Árpád fejedelem tér, Bihar u., Dohány u., Stefánia u., Sugár u., Árpád u., Hatház u., Kürt u.,

(Folytatás a 2. oldalon)

Áfész nyugdíjasoknak

Szeretettel várunk minden Áfész Nyugdíjas Egyesületi tagot **2008. október 16.-án (csütörtökön) délután 15 órákor** a Napközikonyha éttermébe, ahol megemlékezünk az

Idősek Napjáról és megtartjuk a férfinapot is.

Kaláccsal, üdítővel, kávéval vendégljük meg a jelenlevőket. Vidámság, zene, tombola is lesz.

Előre jelentkezni nem kell, a helyszínen várunk mindenkit, belépő nincs.

Szabó Jánosné elnök

Mozgáskorlátozottak közgyűlése

A Gyulai Mozgáskorlátozottak vezetősége szeretettel meghívja az egyesület tagjait **2008. október 10-én 10 órára** a Sarkad, Jókai úti Andi étteremben tartandó közgyűlésre és ezt követő megvendéglésre.

Durkó Irén csoportvezető

Meghívó!

Idősek Napja

Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2008. október 4.-én 14-órától kezdettel műsorral egybekötött

Idősek Napját rendez a Művelődési Házban, melyre tagjait szeretettel várja.

Ünnepi beszédet mond: Híznő Kiss Magdolna a Népjóléti Osztály vezetője.

Ünnepi műsort ad az Általános Iskola tanulói.

Tisztelettel: Gyetvai Lajos elnök

Kerítés szaggató

2008. szeptember 18-án éjszaka egy sarkadi lakos erősen ittas állapotban rugdosta a Sarkad, Gyulai úton lévő Gólya Söröző kerítését, mely 3 méter hosszán több helyen is betört.

A cselekmény elkövetésével gyanúsítható személyt a Sarkadi Rendőrkapitányság járőrei a helyszínen elfogták és előállították. Az ügyben a Bűnügyi Osztály bíróság elé állítással garázdaság elkövetése miatt folytatja az eljárást.

Városi kapitányság

Anykönyvi hírek

Haláleset: Juhász István (Sarkadkeresztúr, 1942)

www.sarkadmentok.hu

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány támogatásával



A kerítés is „újruhá” kapott

A Sarkad és Térsége Mentőalapítvány 2002-ben jött létre azzal a céllal, hogy javítsa Sarkad és Térségének mentőellátását. A megfelelő mentőellátáshoz rákényszerülünk, hogy egyes eszközöket, mint pl. égési kötszer, Intraosseális tű, rögzítő eszközök, GPS navigáció, megkülönböztetett jelzést kiegészítő berendezések az Alapítvány saját forrásból szerezzék be. Emellett fontosnak tartjuk még a mentődolgozók munkafeltételeinek javítását (pl.gépkocsimosó berendezés, klíma beszerelése), ill. a szakmai előrehaladás támogatását, a mentés oktatásához szükséges eszközök beszerzését, és a lakosság elsősegély-nyújtási ismeretének növelését.

A sarkadi mentőállomás

2002-ben került átadásra. Lehetőségeinket számba véve úgy gondoltuk, hogy nem várjuk meg állomásunk teljes leromlását és sikerült meggyőznünk egymást a munkálatok szükségességéről. Összefogás eredményeként szeptember első hétvégéjén elvégeztük a mentőállomás leginkább igénybe vett helyiségeinek, valamint a kerítés festését. A szükséges anyagok jelentős részét a Sarkad és Térsége Mentőalapítvány biztosította, nagylelkű támogatóink felajánlásának köszönhetően. A regionális Mentőszervezet hozzájárulása elegendő volt a szükséges eszközök, illetve a tisztítószerek megvételére. A három nap elegendőnek bizonyult a festések elvégzésére, szombat

este jó hangulatú vacsora keretében sikerült kikapcsolódnunk is.

Mindent egybevetve megszépült és tiszta környezetben tölthetjük a következő éveket, talán még a felső szint rendbehozatalára is sikerül jövőre támogatókat találnunk. Köszönettel tartozom valamennyi munkatársamnak, akik szabadidejük terhére vállalták a munkában történő áldozatos részvételt.

Támogatónk a Ferbonex Kft., Hugyecz János vállalkozó, Nagy Imre, Csepregi Ferenc, Szilágyi Károly, Czeglédi Géza vállalkozó.

A Sarkad és Térsége Mentőalapítvány szeretné még szorosabbá tenni kapcsolatát a környék lakosságával, vállalkozóival. Szeretnénk bemutatni Alapítványunk működését, terveinket, programjainkat. Állomásunkat, munkakörülményeinket. Mindennapi munkánkról a hírek menüben tudósítunk. Láthatóak járműveink, műszereink, mentéstechnikai eszközeink. Kitekintünk a megyei médiába is és tallóznak a mentőkről írt cikkekben. Emellett számtalan információval, tanáccsal is segíteni szeretnénk az érdeklődőket, rászorulókat. Természetesen Alapítványunk támogatói is fel vannak tüntetve honlapunkon. Ez mintegy reklámul

(Folytatás a 2. oldalon)



Hirdetmény

Eladó földterületek

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája nyilvános árverésen kívánja értékesíteni az alábbi földterületek 2008. november 1-től 2013. október 31-ig terjedő bérleti jogát:

Hrsz: 0674/16 szántó, terület /ha/: 1,5856, Ak.érték: 35,81

Hrsz: 0504 szántó, terület /ha/: 19,7154, Ak.érték: 351,81

Hrsz: 0490 szántó, terület /ha/: 16,5606, Ak.érték: 288,16

Hrsz: 0527/14/A szántó, terület /ha/: 15,8464, Ak.érték: 264,67

Hrsz: 0348/9 szántó, terület /ha/: 2,2039,

Ak.érték:38,35

Hrsz: 0346, szántó terület /ha/: 3,0266, Ak.érték: 39,04

Hrsz: 0329/7 gyeplő, terület /ha/: 5,4470, Ak.érték: 20,70

Hrsz: 0267 szántó, terület /ha/: 20,3989, Ak.érték: 187,18

Hrsz: 0265/4 szántó, terület /ha/: 44,6305, Ak.érték: 505,01

Hrsz: 0618/3 gyeplő, terület /ha/: 0,4000, Ak.érték: 10,73

Árverés helye: Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26 sz.

Árverés ideje: 2008. szeptember 30-án (kedd) délelőtt 9 óra

Induló ár: 20 kg B1 minőségű búza/Ak/év.

Az elszámolás alapja a Kormány által meghirdetett tárgyév november 1. napján érvényes B1 minőségű étkezési búza intervenció felvásárlási ára+12 % kompenzációs felár, és az így kiszámított összeg 1,2 szoros szorzata.

Az árverésen kizárólag az vehet részt, aki az árverést megelőzően hrsz-ként 10.000 forint bánatpénzt letétbe helyez. Sikertelen árverés esetén a bánatpénz azonnal visszafizetésre kerül, nyereség esetén a bérleti díjba beszámít.

Földekkel kapcsolatos bővebb felvilágosítás hétköznap 7-16 óra között a 66/375-016 telefonon, vagy személyesen Varga Zoltán irodavezetőnél kérhető.

Városgazdálkodási Iroda

A Fidesz helyi szervezete elnökségének sajtótájékoztatóján hangzott el...

A sarkadi kistérség milliárdos fejlesztési többletforrásaira vetettek szemet a gyulai szocialisták

(Reakció az MSZP „fari-zeusainak” múlt heti sajtótájékoztatójára)

Lapunk elmúlt heti számában megjelent MSZP-s sajtótájékoztató tartalmára reagált a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezetének elnöksége a hét elején tartott sajtótájékoztatóján.

A Fidesz elnöksége szerint kibújt a gyulai MSZP-s szög a zsákból! Ma már mindenki világosan látja, hogy a sarkadi kistérség, mint a 33 leghátrányosabb helyzetű kistérségek egyike által elnyerhető több milliárd forintos fejlesztési többletforrásra fáj a foguk a gyulai szocialistáknak, élükön Perjesi Klárával, valamint a választókerületi MSZP-s elnökkel Tóth Sándorral, amikor az elmúlt év közepén megrendelték a sarkadi kistérség törvénytelen és jogellenes szétverését, kihasználva az MSZP-s parlamenti túlsúlyt.

A sajtótájékoztató keretében felidézésre került, hogy amikor úgy tűnt az MSZP-s hatalmi túlerővel szemben elbukik a sarkadi kistérség, akkor a helyi lap 2007. július 6-ai számában az MSZP-s képviselő-testületi tagok és az MSZP városi szervezete Sarkad aláírásával fizetett hirdetésként az alábbi jelmondat jelent meg: „Sarkad és környéke jobbat, különbet érdemel!” Ezzel azt akarták mondani, üzenni, hogy a sarkadi kistérséget meg kell szüntetni és településeinek zömét, közöttük Sarkadot Gyulához kell csatolni. Az MSZP sarkadi képviselői pártérdek alapján nem a sarkadi kistérséget jogtalanul, törvénytelenül megszüntetni kívánó gyulaiakat támadták, hanem éppen azokat a helyieket, akik Sarkadot védtek! Így a sarkadi kistérséget nemcsak kívülről, hanem belülről is támadták az MSZP-sek.

Történt ez azért, mert az MSZP-s gyulai vezetés fejébe vette Sarkad és kistérsége „meghódítását”, kizsebelését, szolgálai helyzetbe juttatását. Ehhez a sarkadi MSZP

vezetésének árulását hívták segítségül, amit eddig meg is kaptak.

Amikor viszont nyilvánvalóvá vált, hogy a köztársasági elnök elítélte az MSZP jogtalan, törvénytelen eljárását és az Alkotmánybíróság sem fogja engedni a sarkadi kistérség jogellenes, politikai alapon történő MSZP-s megszüntetését, akkor a helyi MSZP-s képviselők is (igazi hamis kártyásként) egy másik lapot húztak elő a korábbi Sarkad és kistérségellenes szórólapon, hirdetések helyett. A sarkadi kistérség győzelmeinek ismeretében ezzel a hamis kártyalappal már azt hangoztatták, hogy ők nagyon is kiálltak a sarkadi kistérség megmaradásáért. Tettenéztek azért, hogy itthon szalonképesek maradhassanak.

Ilyen kártyalapot húzott elő most Tóth Sándor, a választókerület szocialista elnöke is a sajtótájékoztatójukon. Miközben az EU kötelezővé teszi a felzárkóztatást célzó milliárdos többletforrások biztosítását a 33 leghátrányosabb helyzetű kistérség, közöttük a sarkadi kistérség számára is, addig ezt Tóth Sándor valamiféle szocialista kegynek állítja be, holott az eredeti szocialista szándék éppen ezen milliárdos nagyszámú, kötelezően biztosítandó EU-s források lerablása volt Gyula javára a sarkadi kistérség megszüntetésével. Ezt a kártyatrükköt Rodolfo is megirigyelné, bár ő a szemfényvesztő mutatvány előtt így szólna: Vigyázat, csalog! A mindenkori magyar kormány az európai uniós támogatásokat csak akkor hívhatja le, ha eleget tesz az uniós, hátrányos helyzetű térségekre vonatkozó kötelező felzárkóztatási elvárásának, vagyis a leszakadó térségeknek adja az oda célzott forrásokat. Így tehát ez nem magyar állami, (s főleg nem MSZP-s párt döntés) pláne nem gyulai kegy, hanem egységes európai uniós kötelezővény.

Ha sikerült volna a szocialisták elmúlt évi törekvése, akkor ma Sarkadon nem lenne munkaügyi kirendeltség,

nem valósulhatna meg a kistérségi járóbeteg szakellátó központ egymilliárdos beruházása, Sarkad és térsége elcsúszna a most nyilvánosságra hozott több milliárd forintos fejlesztési többletforrástól, és még hosszasan sorolhatnánk a veszteséglistát. Ilyen előzmények után a hátrányos helyzetű sarkadi kistérség többletforrásaira szemet vető (de kudarcot valló) MSZP-s gyulai „rablók” most ismét átjöttek a Fekete-Körösön, hogy a helyi MSZP nevében és helyett sajtótájékoztatót tartsanak. (Már mekkora, tisztességes, sarkadi MSZP-s oldalukon nem jelenik meg!) S miután a törvény erejével zsebünkbe javainkért nyúló kezükre az elmúlt évben ország-világ láttán ráütöttek, most meg akarják magyarázni, hogy ők nem is akarták elvenni azt, amit el akartak venni. Sőt, csak nekik „a rablóknak” köszönhetjük, hogy jogos „örökségünket” megkaphatjuk az európai uniótól. Le kell szögezzük, hogy nincs mit megköszönnünk, főleg nekik!

A hamis szakmaiság féltudásával még a pályázatíró szakembereket is majdnem megzavarták azzal az üzenetükkel, hogy a 2,2 milliárdos európai uniós forrást Sarkad és térsége akkor kaphatja meg, „... ha kész és kidolgozott programjait és projektjeit november végéig elkészíti és benyújtja a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnek (NFÜ).” A valóság ezzel szemben az, hogy e forrás elérése folyamatosan a kiírt pályázatok ütemében 2013-ig vehető igénybe, nem pedig ez év november végéig legyártott program mentén. Tanulság, hogy „Aki nem tud arabusul, az ne beszéljen arabusul.” Kár, hogy a sarkadi MSZP-sek partnerek ahhoz, hogy szakmai területfejlesztési kérdésekben a gyulai MSZP-sek lerántsák őket a maguk szintjére.

A sajtótájékoztató ezzel a mondattal zárult:

... Sarkad a sarkadiaké!!!

-kas

www.sarkadmentok.hu

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány...



(Folytatás az 1. oldalról) szolgálat számukra, és újabb adakozásra buzdítana más jólelkű vállalkozókat is. Így született meg megnyünkben, elsőként alapítványunk honlapja, mely a www.sarkadmentok.hu címen érhető el.

Látogasson el oldalunkra és tekintse meg azt. Ha tetszett, kérjük, ajánlja tovább munkatársainak, ismerőseinek, családtagjainak.

Kis Gergő a kuratórium elnöke

„...Mérleg...”

A Szűz havát szeptember 24-ével Mérleg hava követi a sorban. A hónap ura, a Mérleg jegy már régen nem fedi a hasonnevű csillagképet, mindazonáltal ez utóbbi ma is az őszi napéjegylenőséget követő hónapot szolgálja jelképeivel. A szóban forgó csillagkép (latin Libra) halovány, jelentéktelen négy- szög, viszonylag későn, az i.e. utolsó századokban lett önálló csillagzatként az Állatöv része. A görögök korában a Skorpió csápjainak nevezték. A Mérleg képe – kétkarú eszközről lévén szó, amellyel serpenyőit egyensúlyba hozva mérnek – az őszi napéjegylenőséget, a világosság és a sötétség egyensúlyát jelképezi. Előszörettel ábrázolták a szomszédos Szűz kezében a kozmikus rend, igazságszolgáltatás szimbólumaként, de tarthatta férfialak is: Mokhosz például a súlyok mondabeli feltalálója, vagy Héphaisztosz (Vulcanus), akit a Mérleg készítőjének hittek, és olümposzi védnökének tartották meg, esetleg gazdtalan istenkéz. A rómaiak a naptár-újító Julius Caesar alakjával társították, a hízelgő Vergilius viszont a rendteremtő Augustus égi képmásának tette meg a Mérleg tartóját, a császár ugyanis épp szeptember 23-án született.

Ujabb hét díj

Az Éden-tó Szeszfőzdének

Az előző lapszámunkban számoltunk be a sarkadi Éden-tó szeszfőzde versenypálinkáinak nyírségi sikereiről, de már is újabb hír érkezett. Szarvason pálinkaminősítő versenyen hét díjat kaptak az itt készült gyümölcs-pálinkák. Az erről értesítő levelet olvashatjuk az alábbiakban, amelyet Tóth Jánosnak küldtek.

Kedves János!

Először is megköszönöm részvételüket a pálinka minősítésen. A zsűri munkáját én is segítettem, így a szóbeli véleményeket is hallottam (az arcokat is láttam). Meg voltak elégedve. Negyven darab gyümölcspálinka nevezett, ebből 26 db szilvapálinka. A szilvapálinkás zsűri csak 3 arany, 3 ezüst minősítést

tés adott ki a többi bronz minősítésnek ítélte. A zsűri elnöke Forschner Rudolf volt.

A sarkadi pálinkák az alábbi eredményeket érték el:

Szilva - bronz minősítést
Barack - arany minősítést
Körte - bronz minősítést
Meggy - bronz minősítést
Sajmeggy - bronz minősítést

Fekete eper - arany minősítést

Vadcsereznye - bronz minősítést kapott

Minden pálinkához oklevél jár és az arany minősítésekhez egy kis tárgyjutalom.

A pálinka minősítés egyik feltétele, hogy az eredményhirdetés után kötelező a kóstoltatás. Sokan megkóstolták a nyertes pálinkákat, sajnos nem maradtak meg, így a sarkadiak sem. A fekete eper az csúcs volt.

Mégegyszer köszönjük a részvételüket.

Tisztelettel:
Hadadiné Faragó Erika





Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Tanfolyamok, szakkörök októbertől

A Bartók Béla Művelődési Központ megfelelő létszám esetén októbertől a következő tanfolyamokat, szakköröket indítja.

Társatánctanfolyam

Társatánctanfolyam haladóknak /aki a kezdőtanfolyamot valamikor elvégezte/

A tanfolyam 40 órás, októbertől-decemberig tart, heti két alkalommal /kedd, csütörtök 15 órától/

Csáki Katalin táncpedagógus vezetésével.

Modellező szakkör

Modellező szakkör 12 éves kortól /felnőtt részére is / hetente 2 alkalommal /kedd, csütörtök 15 órától/. A szakkört vezeti: Plank László

Gobelin klub

Gobelin klub - aki szeretné megtanulni a gobelin készítés fortélyait, vagy már ön maga is készíti gobelineket, azokat várjuk hetente 1 alkalommal csütörtöki napokon 16 órától. A varrás szépségét megmutatja és megtanítja: Táth Jánosné /Éva/

Torna

Torna „idősebbek is elkezdhetik” heti 1 alkalommal 1 órában /pontos időpont később/

Rock klub

Rock klub péntekenként a Pinceklubban

Érdeklődés és beíratkozás a Művelődési Központban **BBMKK**

A Sarkadi Városi Könyvtár programkínálata „Nyitott könyvtári hétre”

Október 6-án - 14 órától

„Könyvtár a tükörről - Légy trendi!”

címmel öltözködés, smink, manikűr és fodrászat témában



meghívott szakemberek tartanak bemutatót, és adnak tanácsot. A témákkal kapcsolatos könyveinkből kiállítást tartunk.

Október 9-én 16 órától

„Író-olvasó találkozó Nemere Istvánnal”.

„Mankó az Internethez”

Kérdezze meg amit tudni szeretne az internettel kapcsolatban. Hasznos tanácsok egyénre szabottan. Naponta egy óra ingyenes internet-használatot biztosítunk a „Nyitott-Könyvtár” hét könyvtárlátogatói számára - **csak előjegyzés alapján.**

„Nekünk bejössz, ha a könyvtárba bejössz”

Ingyenes beiratkozási lehetőség.

Lejárt határidejű könyveket fogadunk, melyeket „inkognitóban” - az ajtónál elhelyezett dobozban lehet elhelyezni

Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk!!!

www.sarkadi-konyvtar.hu

informacio@sarkadi-konyvtar.hu

Hirdetmény

Eb összeírás

Tájékoztatjuk Sarkad város lakóit, hogy Sarkad teljes közigazgatási területén 2008. szeptember 10-től - 2008. szeptember 30-ig eb összeírást végeznek a Polgármesteri Hivatal dolgozói, illetve a mezőőrök. A 2005. évi CLXXVI. törvény 44. §-a alapján a jegyző az eb nyilvántartás pontosítása érdekében az ebeket szükség szerint, de legalább három évenként összeírta.

Kérem a tisztelt lakosok megértését, illetve az összeírók munkájának segítségét.

Az eb összeírás feldolgozása után az Önkormányzat rendelkezésére fog állni egy olyan adatbázis, amely alapján tudja tartatni a 20/2007. (VIII. 31.) számú önkormányzati rendelet 10. §. - 12. §-át, amely szabályozza a kutyatartás feltételeit.

Műszaki és Beruházási Osztály

ITT A NAGY LEHETŐSÉG!

Tanuljon a **KISOSZ**-nál az új **OKJ** szerint!
(OKÉV: 04-0126-05, FAT: AL-0181)

KÉPZÉSI AJÁNLATAINK VÁLLALKOZÓK, ALKALMAZOTTAK ÉS REGISZTRÁLT MUNKANÉLKÜLIEK RÉSZÉRE:

**GYULÁN 2008. NOVEMBER 12-ÉN
ÉLELMISZER- ÉS VEGYI ÁRU ELADÓ TANFOLYAM
100.000 FT**

**RUHÁZATI ELADÓ TANFOLYAM 100.000 FT
A TANFOLYAMOK ÁRA TARTALMAZZA A VIZSGADÍJAT ÉS A TANKÖNYVEK ÁRÁT IS!**

**RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK!
REGISZTRÁLT MUNKANÉLKÜLIEK A TÁMOGATÁS
LEHETŐSÉGEIRŐL ÉRDEKLŐDHETNEK A MUNKAÜGYI
KÖZPONT HELYI KIRENDELTSÉGÉN!!!
JELENTKEZNI ÉS A TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGEIRŐL
ÉRDEKLŐDNI LEHET:**

**KISOSZ BÉKÉSI MEGYEI SZERVEZETE, BÉKÉSCSABA,
DR. BECSEY O. U. 4/1.**

**TEL.: (66) 325-997, (66) 327-193, (66) 451-741,
06 (30) 9354-371 (MUNKADÓBEN)
EMAIL: BMKISOSZ@BMKISOSZ.HU**



**A Sarkad Televízió
heti műsora:
szeptember 29.**

17 órai kezdettel
Sarkad Város Önkormányzatának
soros szeptemberi
képviselő-testületi
ülése



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Az 6. forduló eredménye

Gyenge játék, kiszenvedett győzelem...

Sarkadi Kinizsi - Tarhos 2 : 1 (1 : 0)

Sarkad, 120 néző. Vezette: Németh

Gólszerzők: Balogh Cs. a 40. percben, Bende a 82. percben illetve Varjú a 73. percben.

Szabó Attila: - Remélem ez a győzelem megtörte azt a győzelmi kényszert, ami heteken át nyomasztotta a csapatot.

Pankotai István: - Sajnos a mai vereséget nem a hazai csapat mérte ránk, de ha tovább folytatnám nyilatkozatomat, akkor az idén már nem kellene kispadra ülnöm.

A mérkőzés megkezdése előtt a jelenlévők néma felállással tisztelegtek a közelmúltban elhunyt Juhász István emléke előtt, aki korábban a Sarkadi Kinizsi játékos és edzője volt.

A mérkőzés szünetében tartott tombola sorsolás támogatói a következők voltak: Virág Cukrászda, Tóth Ferenc, Gólya Söröző, Nagy Áruház, Városgazdálkodási Iroda, Hajdák Zoltánné, Szivárvány Büfé, Minőség Vasipari Kft.

További eredmények: Kétegyháza – Gádos 4 : 1, Békésszentandrás – Dombegyház 2 : 3, Körösladány – Füzesgyarmat 4 : 3, Tótkomlós – Vésztő 1 : 1, Doboz – Újkígyós 3 : 0, Medgyesegyháza – Békéscsabai MÁV 1 : 2, Magyarbánhegyes – Csorvás 2 : 4.

7. forduló eredménye

Jó lenne ha a változtatás változással járna...

Gádos - Sarkadi Kinizsi 1 : 1 (1 : 0)

Gádos, 50 néző. Vezette: Such

Gólszerzők: Kókai a 35. percben illetve Bali a 70. percben

A bajnokság állása					
1. Csorvás	7	5	2	-	18:8 17 pont
2. Füzesgyarmat	7	5	1	1	29:13 16
3. Medgyesegyháza	7	5	1	1	20:10 16
4. Dombegyház	7	5	1	1	18:13 16
5. Körösladány	7	5	-	2	14:10 15
6. Békéscsabai MÁV	7	4	2	1	14:5 14
7. Kétegyháza	7	4	-	3	15:14 12
8. Tótkomlós	7	2	3	2	13:9 9
9. Vésztő	7	2	2	3	12:14 8
10. Békésszentandrás	7	2	1	4	8:12 7
11. Doboz	7	2	1	4	10:16 7
12. Sarkadi Kinizsi	7	1	3	3	9:13 6
13. Újkígyós	7	1	2	4	7:15 5
14. Gádos	7	1	2	4	14:23 5
15. Magyarbánhegyes	7	-	3	4	8:19 3
16. Tarhos	7	-	-	7	4:19 -

Héjjas Tibor: - Az első félidőben megnyerhetjük volna a mérkőzést, a másodikban elveszthetjük volna, így a pontozkodás igazságos.

Balogh Csaba: - Az első félidő a hazaiaké volt, a második a mienk, így igazságosnak tartom a döntetlent.

Idő közben a Sarkadi Kinizsi LE vezetősége úgy döntött, hogy eddigi munkájának elismerése mellett megköszöni Szabó Attila edző tevékenységét, és az őszi idény végéig Balogh Csabát valamint Kocsis Zoltánt nevezi ki játékos edzőnek.

További eredmények: Dombegyház – Doboz 1 : 1, Újkígyós – Magyarbánhegyes 1 : 1, Csorvás – Medgyesegyháza 3 : 3, Vésztő – Kétegyháza 4 : 2, Tarhos – Körösladány 0 : 1, Füzesgyarmat – Békésszentandrás 2 : 1, Békéscsabai MÁV – Tótkomlós 0 : 0.

Ifjúsági mérkőzésen

Mi lett volna ha teljes létszámmal állnak ki...

Gádos - Sarkadi Kinizsi 1 : 16

További eredmények: Dombegyház – Doboz 7 : 1, Újkígyós – Magyarbánhegyes 5 : 1, Csorvás – Medgyesegyháza 10 : 1, Vésztő – Kétegyháza 8 : 0, Tarhos – Körösladány 1 : 6, Füzesgyarmat – Békésszentandrás 2 : 2, Békéscsabai MÁV – Tótkomlós 3 : 0.

Elkövetkezendő programok

2008. szeptember 27. (szombat)

14.00 Körösladány - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

16.00 Körösladány - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

2008. 09. 28. (vasárnap)

10.00 Sarkad USC - Csanádapáca serdülő mérkőzés

2008. 09. 30. (kedd)

16.00 Jamina SE - Sarkad USC előkészítő (U13) mérkőzés

Az ifjúsági bajnokság állása					
1. Vésztő	7	7	-	-	39:3 21 pont
2. Sarkadi Kinizsi	7	6	1	-	47:4 19
3. Békéscsabai MÁV	7	6	1	-	27:4 19
4. Füzesgyarmat	7	4	2	1	26:8 14
5. Tótkomlós	7	4	-	3	23:9 12
6. Csorvás	7	4	-	3	30:14 12
7. Magyarbánhegyes	7	4	-	2	18:17 12
8. Körösladány	7	4	-	3	15:14 12
9. Dombegyház	7	3	-	4	26:24 9
10. Kétegyháza	7	2	1	4	10:37 7
11. Békésszentandrás	7	1	2	4	8:21 5
12. Újkígyós	7	1	2	4	11:26 5
13. Medgyesegyháza	7	1	5	20:38 4	
14. Doboz	7	1	1	5	10:33 4
15. Gádos	7	1	1	5	10:42 4
16. Tarhos	7	-	2	5	4:31 2

Tenisz

Megyei szabadtéri csapatbajnokság

A megyei I. o. férfi szabadtéri tenisz csapat bajnokság őszi fordulójának az első mérkőzését két hete lejátszotta a Sarkadi Kinizsi tenisz csapata, amely győzelemmel zárult. Szarvas csapata látta vendégül a sarkadiakat, akik 5:4 arányban legyőzték őket.

Még két mérkőzésre került sor az eltelt idő alatt. Vésztőre utaztak a sarkadiak, ahol az egyéni mérkőzések lejátszása után (4:2 Vésztőnek) kevés esély maradt a győzelemre, ám azt sikerült fordítani. A három páros páros mérkőzést sarkad nyerte és ezzel a mérkőzést is 5:4 arányban. Ugyanilyen szoros mérkőzésre került sor Mezőberényben, csak ott a győzelem elmaradt. Mezőberény nyert 5:4-re.

A női csapat egyelőre két mérkőzésen van túl, eddig teljes sikerrel „vették az akadályokat”. Békéscsaba csapata ellen 4:1-re győztek, Mezőberény felett szintén ilyenarányú (4:1) győzelmet arattak. A pályaválasztók mindkét alkalommal a sarkadi hölgyek voltak, vagyis „itthon” játszották a mérkőzéseket.



**GÉPJÁRMŰ**

92-es Opel Astra, friss műszakiával eladó. T:06/30/624-6008

MUNKÁT KÍNÁL

Géplak. felveszek. T:30/686-8808

Szerkezetlakatost felveszek. T:30/686-8808

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Virágcsokrok, temetkezésre koszorúk, sírcsokrok rendelhető, kiszállítás Sarkadon ingyenes. Csilla virágüzlet Veress Sándor u. 36. T:20/569-7569

Használt bútorkereskedés Jókai 26. Nyitva:H-V: 8-19 T:30/307-7910

Rotálást és fűrészelést vállalk. T:06/70/381-5116

Akciós üvegezés. T:30/955-5005

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

ÁLLAT

Süldők eladó Toldi u. 27.

Választási malac eladó. Anti u.26.

Gyöngyös és 3 hízó eladó. Rákóczi u. 41. T:06/30/856-6652

Hasas koca,süldők, bakkecske eladó. T:30/484/5543

3 hónapos malacok e. Szív u. 17.

Malac eladó. T:20/386-1487

BÉRLEMÉNY

A Katolikus templom melletti (volt Outlet Divat Mix) 60 m² -es üzlethelyiséggel felújítva kiadó. Érd: 30/488-4033

INGATLAN

2 szobás összkomfortos családi ház eladó Márki 19. 30/384-3600

Gyulai úton 2,5 szobás összkomfortos családi ház eladó. Szoc.pol. és hitel megoldható. T:30/565-4420

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:20/579-1938

Jókai utcában ház eladó. T:30/425-1258

1 szobás lakás sorházban felújítva, garázzsal a Cukorgyárnál eladó. T:270-541, 30/575-5791

2 szoba + étkezős kis ház parkosított előkerttel eladó. T:06/30/293-7787

Gólya utcában ház eladó. T:30/261-7761

Teleken 2 sz. téglá ház beköltözhetően eladó. T:30/501-9903

1,5 szobás összkomfortos ház eladó. Iá: 2,8 M Ft T:20/358-6113

2 szobás ház eladó Dembinszky 37. T:270-005,30/481-6053

Igényes családi ház eladó Fűves 7. T:30/246-3212, 30/341-5252

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:06/30/425-6939

Ház eladó Vécsey 6/A. Érd:

T:30/561-5268

Damjanich u. 16.sz. alatti, rossz állapotban lévő ház eladó. Víz,villany, gáz van. Érd:Dembinszky u. 15. T:272-227, Iá:1 M Ft

Központban Kossuth u. 33 alatt családi ház eladó, nagyobb vállalkozásra is kiváló. Iá:18 M Ft T: 06/ 20/955-5356

EGYÉB

200 L-es kombi hűtő, 6 személyes ebédlőasztal székekkel, elektr. sövénynyíró, 16 L-es háti permetező eladó. T:06/30/293-7787

Zab eladó. Dessewffy 10/A.T: 270-755

Teakályha újszerű, csövel, olcsón eladó. T:30/955-5005

Tuják, örökzöldek termelői áron eladók. Sarkad, Ady E. u. 35. T:06/30/483-3260

Tollat, bútort és vasat veszek. T:06/66/270-081

1 szalagfűrészes és 1,5 m-es szobafényező eladó Balassi Bálint u. 18. T:270-169

Étkezőasztal 12 sz.+4 szék, 2 db heverő, padlószőnyegek: 5x4,5, 4,5x3, 4,5x3,5 m, dohányzóasztalok, előszobafal, ágyazható kanapé, 2 fotel, 1 masszázst fotel, vill. búrák eladó. Petőfi 30. T:30/547-5024

Ezüst fenyő parkosításra eladó. Magyar 15. T:06/30/475-1194

Vetésre is alkalmas tritikálé tisztítva eladó 4200 Ft/q. Érd:06/30/690-2016

3 db 50 m-es dupla, fóliaváz eladó.Vár u. 23. T:375-582

Számítógép és digitális fényképezőgép eladó. T:70/458-0326

Asztalos sparhelt eladó. Iá: 14 e Ft. T:06/30/295-2380

2 db új hőszigetelt ablak, 10 és 50 L -es üveg, gáztűzhely, 2 db bőrfotel eladó. T:06/30/919-2617

Fotelek, padlószőnyeg eladó. T:06/30/624-6008

Hulladék bükk eladó. 1-1 kocsi, vékony 30 e Ft, vastag 40 e Ft. Érd:20/348-3475

Megemlékezés

Ahogy mentél, ahogy álltál
Ahogy szóltál, ahogy hívtál
Ahogy adtál és szeretted vagy
öleltél, úgy volt jó ahogy voltál
Csak még lennél, csak még volnál!
Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk

**Dobi Béla**
(volt Munkás u. 22. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján.

A gyászoló család



Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

AKCIO! OKULÁR OPTIKA

Cím: Sarkad, Kossuth u. 5.
Tel: 06/70/625-1796

OKTÓBER 1- 25 KÖZÖTT

Felnőtt keretek 20-30%-os, gyerek keretek (14 éven aluliak) 40%-os kedvezménnyel kaphatók.
Minden vásárlónk, aki komplett szemüveget készített, microsálás törülőkendőt kap ajándékba.

Nyitva: H-P: 9-12 óráig 14-17 óráig

**Elnöki látogatás**

Dr Thürmer Gyula a Munkaspárt elnöke 2008. október 2-án látogatásra érkezik Békés Megye 2 számú választókerületébe.
Programja keretében találkozik Sarkad város alpolgármesterével és megtekinti a Sarkadi Ipari Parkot.
15 órakor a Csali sörözőbe tagtoborzó lakossági fórumra várja az érdeklődő sarkadiakat.
A lakossági fórumra mindenkit szeretettel várunk, ismerjék meg a hiteles baloldalt, tegyék fel kérdéseiket a Pártelnöknek.
A Munkaspárt Területi Elnöksége

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.
Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
300 Ft. soronként

Drogéria Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

Béres csepp.....	830.-
Cvitamin 1200 mg 80 db.....	1 890.-
Grapefruit csepp.....	1 190.-
Ezüst kloid.....	1 190.-
Homoktövis életerő.....	1 290.-
Aloe Vera 1 liter juice.....	1 790.-
Rooibos tea.....	590.-
Lándzsás útifű szirup: ...	1 090.-
Ehinacia tea.....	290.-
Multivitamin.....	490.-
Oscilococcinum.....	960.-
Svéd csepp 50 ml.....	290.-

Szoli

Arany- forint Hitelügyintézés

-Személyi kölcsönök gyors elbírálása,
-Jelzáloghitel, minimális futamidővel,
-Lakáshitelek ügyintézése, lehető legkisebb kockázattal,
-Már meglévő hiteled kiváltása is lehetséges.

*Ha pénzre van szükséged azonnal hívj,
állók rendelkezésedre!*

Kiss Róbert hitelügyintéző Tel:06/30/845-5945

Csilla Ruhabolt Gyulai út.5/A Pennytól 50 m-re

Kora őszi akció!

Női farmer..... 1900 helyett- 1500 Ft
Kislány hossz. felső..... 800 helyett- 600 Ft
BOLTUNKBA MEGÉRKEZETT AZ ŐSZI-TÉLI KOLLEKCIÓ!
Pl: gyermek melegítő..... 900Ft-tól
női blúzok800 Ft-tól
női divat farmer..... 2200 Ft
férfi divat farmer..... 2600 Ft
Továbbá:gyerek farmerok,vászon és bársonynadrágok, női kötött pulcsik, férfi farmer kabátok, mellények, cipők stb.

Kora őszi akció!

Dijelengedési akció!

Csak más kertjét látja szépnek?

OTP Lakáshitel és Lakáslízing ajánlatok

A díjelengedési akció időtartama: 2008. szeptember 8 – november 28.
Az induló törlesztőrészlet 6 hónapig érvényes 5 millió Ft és 20 év futamidő mellett, OTP Világ Lakáshitel Termékcsomag Lakástakarékkal esetén, japán jen alapon.

Induláskor havi 20 654 Ft-tól. THM: 4,78%

otp lakáshitelek és lakáslízing

Részletes feltételek:
www.otpbank.hu
www.otplakaslizing.hu

otpbank
Megbízunk egymásban

Ingyenes lehalászás

A Suszti-Horgásztó ingyenes lehalászást hirdet afrikai harcsára. Minden 4. kifogott hal elvihető!

Hitel Centrum

- Jelzáloghitel induló banki költségek nélkül!
- Lakás vásárlásra szabadfelhasználásra hitelkiváltásra
- Meglévő magas kamatozású hitelét váltsa ki kedvezőbb feltételű hitelle!
- Fialatok fészekrakó programja, otthonteremtő támogatás

Högyes Julianna
T:30/427-6748

Sarkad, Hajdú u. 1/2

